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Antrag 
- öffentlich - 

 
 
Beratungsfolge: Drucksachen-Nr.: 2011/233/1 
 
Ortsrat Ingeln-Oesselse am 12.12.2011 TOP: 
   

 
 
 
Gesamtkonzept zum Angebot von Krippen-, Tagespflege-, Kindergarten- und 
Hortplätzen in Ingeln-Oesselse 
- Antrag der CDU-Ortsratsfraktion - 
 
 
Stadt Laatzen 
Marktplatz 13 
30880 Laatzen 
 
durch 
den Ortsbürgermeister 
 
         Laatzen, den 12.12.2011 
 
Sehr geehrter Herr Ortsbürgermeister, 
  
im Namen der CDU-Fraktion im Ortsrat der Ortschaft Ingeln-Oesselse bitte ich Sie 
zum Tagesordnungspunkt 3 mit der Drucksache 2011/233 über eine Tischvorlage 
den folgenden Antrag bei der heutigen Ortsratssitzung zu behandeln. 
 
 
Antrag: 
 
Die Verwaltung der Stadt Laatzen wird gebeten, ein Gesamtkonzept zum Angebot 
von Krippen-, Tagespflege-, Kindergarten- und Hortplätzen in Ingeln-Oesselse zu 
erstellen und den Ortsrat Ingeln-Oesselse zu seiner nächsten Sitzung vorzulegen. 
 
 
Sachverhalt: 
 
Immer wieder werden im Ortsrat die Themen Krippen-, Tagespflege-, Kindergarten- 
und Hortplätze behandelt. Seit drei Jahre stehen zu Beginn des neuen Schuljahres 
immer wieder zu wenige Hortplätze zur Verfügung, so dass kurzfristige 



Übergangslösungen geschaffen werden müssen, die im Fall der Alten Penne auch 
nicht zufrieden stellend sind.  
Außerdem werden Kindergartenplätze reduziert, um Hortplätze zu schaffen 
(Kindergarten Ingeln).  
  
Andererseits gibt es in unserem Ort noch immer Neubaugebiete, so dass wir mit 
einer steigenden Kinderzahl rechnen müssen. Eine Aussage über das Angebot und 
die Nachfrage an Krippenplätzen steht noch aus  
  
Wir bitten Sie nun, bis zur nächsten Ortsratssitzung, ein Gesamtkonzept zu erstellen, 
in dem alle Betreuungsangebote vor Ort einbezogen sind, also die städtischen, 
kirchlichen, aber auch die privaten.  
Dies würde uns eine langfristige Planung ermöglichen, den Eltern, die arbeiten 
gehen müssen, Sicherheit geben und unseren Ort für Neubürger auf jeden Fall 
attraktiver machen. 
 
Sandra v. Wendorff 
- Fraktionssprecherin – 


